



Consiliul Local Fălticeni

consilier local Haidău Răzvan-Petrică

Raport de activitate a mandatului de consilier în perioada 21.10.2020 – 21.10.2021

În această perioadă, în calitate de consilier local din partea Partidului Social Democrat, am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare de Consiliu Local al Municipiului Fălticeni și la ședințele comisiei pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor din care fac parte.

În calitate de președinte al comisiei am condus ședințele lunare și m-am asigurat că se respectă toate procedurile și legile în vigoare.

În această perioadă am avut calitatea de reprezentant în consiliul de administrație al Școlii gimnaziale numărul 6 „Ioan Ciurea”, Colegiul Tehnic „Mihai Băcescu” și Colegiul Agricol „Vasile Lovinescu” unde am participat la ședințe ale consiliului de administrație. Demersul meu a fost cel de a ajuta la buna funcționare a acestor școli, am intervenit acolo unde am considerat că este necesar și în același timp m-am asigurat ca interesele acestor școli să fie susținute în cadrul Consiliului Local.

De asemenea am participat la toate evenimentele publice desfășurate de primăria Municipiului Fălticeni, interacionând cu cetățenii având astfel ocazia să aflu care sunt nevoile și doleanțele lor.

Fiind reprezentant al fălticenenilor am încercat să fiu aproape de ei și să rezolv cât mai multe din problemele acestora, în acest sens am oferit un sprijin constant cartierului Șoldănești. aici am fost prezent permanent printre locuitori, am organizat întâlniri cu cetățenii din zonă pentru a afla problemele acestora și ceea ce au nevoie în continuare. Am susținut solicitările acestora în cadrul Consiliului Local și m-am asigurat că sunt duse la bun sfârșit toate proiectele asumate în fața cetățenilor din Municipiul Fălticeni.

Am încercat să fiu cât mai activ, să reprezint cu succes toți cetățenii din Fălticeni și să mă asigur că fac tot ceea ce trebuie pentru a aduce îmbunătățiri în viața acestora, să susțin proiectele necesare comunității, să mă asigur că nu sunt încălcate drepturile acestora și că orice acțiune este realizată în interesul cetățenilor și nu împotriva acestora.

Data

18.11.2021

Consilier local

Haidău Răzvan-Petrică